Пример 3. Решить уравнение.

                   х4 – 8х + 63 = 0

Решение. Прибавим и отнимем  16х2, а число 63 представим в виде 64 – 1. Получим:

                   х4 – 16х2 – 16х2 – 8х + 64 – 1 = 0

Сгруппируем первые два слагаемых с пятым, а третье и четвертое – с шестым. Тогда разность   (х4 + 16х2 + 64) – (16х2 + 8х + 1) = 0  можно переписать в виде разности квадратов  (х2+ 8 – 4х – 1) (х2 + 8 + 4х + 10 = 0.

Итак, мы снова пришли к совокупности уравнений 

            х2 – 4х + 7 = 0

            х2 + 4х + 9 = 0

Но не одно из них не имеет корней, так как для первого уравнения Д = 16 – 28 < 0, для второго Д = 16 – 36 < 0.

Ответ: нет корней.

